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BAILWARD, W.A.   Old Age Pensions And The Poor Law.    A Paper read at the South-Eastern and 
Metropolitan District Poor Law Conference, at Eastbourne, May 22nd and 23rd, 1913.  Printed for W.G. 
Lewis by the Darien Press, Edinburgh,  1913.   Near fine pamphlet, with rusted staples. 20pp. 8vo. Off print. 
Complete with an appendix.      Order No: 211107.      €65.00

BAILWARD, W.A.   Some Recent Developments Of Poor Relief.     King & Son, London,  1914.   
Reprint Edition. Good copy rebound in modern marble boards. Minor library marks remain internally. 46pp. 
Small 8vo. Reprinted by permission from "The Economic Journal", December, 1912 with Postscript.      
Order No: 211447.      €82.00

BAILWARD, W.A.   The Reports Of The Poor Law Commissions Of 1834 And 1909.    A Paper Before 
The Society Of Poor Law Workers On May 10, 1909.  Printed by Spottiswoode & Co., London,  1909.   1st 
Edition. Good copy in slightly edge water stained (but not affecting the text) printed wrappers. 14pp. 8vo.      
Order No: 211017.      €65.00

BENTHAM, F.H.   Constructive Policy Of The Majority Report Of The Poor Law Commission.     
Charity Organisation Society, London,    n.d. Near fine pamphlet. 13pp. 8vo. Annual National Conference Of 
Charity Organisation Societies, 1910 - Paper to be read by Mr. F. H. Bentham on Wednesday evening, June 
15.      Order No: 211092.      €65.00

BOARD OF SUPERVISION FOR RELIEF OF THE POOR.   Rules And Regulations For The 
Management Of Poorhouses.     HMSO,  Edinburgh,  1888.   1st Edition. Fair copy in the original green 
foxed soft cloth. 55pp. 8vo. With material on precautions against fire, advantages of employing trained sick-
nurses, and Inmates' Letters.      Order No: 211280.      €165.00

BOSANQUET, BERNARD.   Reform Of The Poor Law.     Printed by Spottiswoode & Co., London,  
1909.   Near fine pamphlet. 15pp. 8vo. Off print, reprinted from "The Inquirer", April 24, 1909.      Order 
No: 211058.      €65.00

Bosanquet, Helen.   The Poor Law Report Of 1909.    A Summary Explaining the Defects of the present 
system and the principal recommendations of the Commmission, so far as relates to England and Wales.  
Macmillan & Co., London,  1909.   1st Edition. Good copy in the original dulled and edge bumped blue 
cloth. Spine slightly slanted, with new endpapers. 263pp. 8vo. With material on medical relief, the able-
bodied, and unmarried mothers. Indexed.      Order No: 211200.      €65.00

Bosanquet, Helen.   The Poor Law Report Of 1909.    A Summary Explaining The Defects Of The Present 
System And The Principal Recommendations Of The Commission, So Far As Relates To England And 
Wales.  Macmillan, London,  1909.   Reprint Edition. Good copy in the original dulled and slightly rubbed 
blue cloth. 263pp. 8vo. With material on the public assistance authority, Medical Relief, and the able-bodied. 
Complete with appendix.      Order No: 211389.      €165.00

BOSANQUET, HELEN.   The Poverty Line.    Occasional Paper No. 11. Third Series.  Spottiswoode & 
Co., London,    Near fine pamphlet. 15pp. 8vo.      Order No: 211125.      €65.00
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BOSANQUET, MRS.   Prevention And Cure.     National Poor Law Reform Association, London,    n.d. 
Good copy in a slightly bottom edge water stained (but not affecting the text) printed wrappers. Edges worn. 
4pp. 8vo.      Order No: 211088.      €65.00

BOSANQUET, MRS.   Prevention And Cure.     National Poor Law Reform Association, London,    n.d. 
Good printed wrappers slightly edge worn. 4pp. 8vo.      Order No: 211121.      €65.00

BOSANQUET, MRS.   Reform Of The Poor Law.     Printed by Spottiswoode & Co., London,    n.d. Near 
fine pamphlet. 15pp. 8vo. Off print, reprinted from "The Inquirer", April 24, 1909.      Order No: 211119.      
€65.00

BOSANQUET, MRS.   Reform Of The Poor Law.     Printed by Spottiswoode & Co., London,    Near fine 
pamphlet. 15pp. 8vo. Off print, reprinted from "The Inquirer", April 24, 1909.      Order No: 211044.      
€65.00

BOSANQUET, PROFESSOR BERNARD.   The Majority Report Of The Poor Law Commission.     
National Poor Law Reform Association, London,    n.d. Fair edge damped (but not affecting the text) copy in 
printed wrappers. 28pp. 8vo.      Order No: 211006.      €35.00

BOSANQUET, PROFESSOR BERNARD.   The Majority Report Of The Poor Law Commission.     
National Poor Law Reform Association, London,    n.d. Near fine copy in printed wrappers. Staples rusted. 
28pp. 8vo.      Order No: 211029.      €65.00

BOWLEY, A.L AND HOGG, MARGARET H.   Has Poverty Diminished?.   A Sequel To "Livelihood 
And Poverty".  King & Son, London,  1925.   1st Edition. Good copy in the original dulled and scuffed and 
edge bumped red cloth. 236pp. 8vo. With material on Constitution of the Family, Lodgers, and 
Responsibility for Dependants. Appendix with advertisements and tables.      Order No: 211482.      €65.00

BRECKINRIDGE, SOPHONISBA P.   The Illinois Poor Law And Its Administration.     The 
University of Chicago Press,  1939.   1st Edition. Good copy in the original dulled and edge rubbed blue 
cloth. New endpapers. 512pp. 8vo. With material on Poor Relief Legislation, 1833-45, the Affidavit, and 
farming out of the Poor. Indexed with an appendix and a map.      Order No: 211435.      €110.00

BRUNDAGE, ANTHONY.   The Making of the New Poor Law.    The Politics Of Inquiry, Enactment and 
Implementation, 1832-39.  Hutchinson of London,  1978.   1st Edition. Near fine copy in an edge torn dw 
front cover. 204pp. 8vo. Include chapters on "The Royal Commission of Inquiry", "Patterns of Power under 
the Old Poor Law", and "Drafting and Passing the Bill". Indexed with a bibliography. ISBN 0091331706.      
Order No: 211216.      €45.00
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BRUNDAGE, ANTHONY.   The Making of the New Poor Law.    The Politics Of Inquiry, Enactment and 
Implementation, 1832-39.  Hutchinson of London,  1978.   1st Edition. Very good copy in a dulled and 
slightly edge bumped dw. 204pp. 8vo. Include chapters on "The Royal Commission of Inquiry", "Patterns of 
Power under the Old Poor Law", and "Drafting and Passing the Bill". Indexed with a bibliography. ISBN 
0091331706.      Order No: 211218.      €45.00

BURY, W.   Outdoor Relief And A More Excellent Way.    A Letter From Canon Bury, Chairman (For 20 
Years) Of The Brixworth Board Of Guardians, To His Fellow Parishioners - Occasional Paper No. 51.  
Charity Organisation Society, London,  1895.   Good pamphlet foldout. 6pp. 8vo. Off print.      Order No: 
211074.      €65.00

CHADWICK, EDWIN.   A Supplementary Report On The Results Of A Spiecal Inquiry Into The 
Practice Of Interment In Towns.    Report On The Sanitary Condition Of The Labouring Population Of 
Great Britain.  Printed by W. Clowes And Sons, London,  1843.   1st Edition. Good copy rebound in modern 
marble boards. Page edges uncut. 279pp. 8vo. Chapters include "injuries to the Health of Survivors 
accasioned by the delay of Interments", "Extent of Burial-Grounds existing in the Metropolis", and 
"Aggregate Expenses of Funerals To the Public". Complete with an appendix.      Order No: 211228.      
€520.00

CHALMERS, THOMAS.   Problems of Poverty.    Selections From The Economic And Social Writings 
arranged by Henry Hunter.  Thomas Nelson & Sons, London,    n.d. Good copy in the original slightly dulled 
and edge bumped decorated blue cloth. Top edge gilt, with new endpapers. 380pp. 12mo. With material on 
foreign trade, emigration, and the importance of small sphere of usefulness. Complete with a frontisportrait 
and publisher's advertisements.      Order No: 211439.      €41.00

CHALMERS, THOMAS.   Problems of Poverty.    Selections From The Economic And Social Writings 
arranged by Henry Hunter.  Thomas Nelson & Sons, London,    n.d. Good copy in the original slightly dulled 
and edge bumped decorated blue cloth. Top edge gilt, with new endpapers. 380pp. 12mo. With material on 
foreign trade, emigration, and the importance of small sphere of usefulness. Complete with a frontisportrait 
and publisher's advertisements.      Order No: 211442.      €42.00

CHALMERS, THOMAS.   Problems of Poverty.    Selections From The Economic And Social Writings 
arranged by Henry Hunter.  Thomas Nelson & Sons, London,    n.d. Good copy in a dulled and slightly edge 
chipped dw. Top edge gilt, with some bumping. 380pp. 12mo. With material on foreign trade, emigration, 
and the importance of small sphere of usefulness. Complete with a frontisportrait and publisher's 
advertisements.      Order No: 211446.      €48.00

CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   Co-Operation Between Voluntary Charity And The Poor 
Law.    Occasional Paper No. 17. Third Series.  Printed by Spottiswoode & Co., London,    n.d. Near fine 
pamphlet. 18pp. 8vo. Off Print.      Order No: 211110.      €65.00

CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   Co-Operation Between Voluntary Charity And The Poor 
Law.     Printed by Spottiswoode & Co., London,    n.d. Very good pamphlet. 18pp. 8vo. Off print.      Order 
No: 211065.      €65.00
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CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   Co-Operation Between Voluntary Charity And The Poor 
Law.    Occasional Paper No. 17 Third Series.  Spottiswoode & Co., Printers, London,    n.d. Fair copy in an 
edge water stained (but not affecting the textl) pamphlet. 18pp. 8vo. Off print.      Order No: 211019.      
€65.00

CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   Outdoor Relief.     Printed by Spottiswoode & Co., London,  
1890.   Very good pamphlet. 10pp. 8vo. Off print, with material on Sickness, Widowhood, and Stepney 
Union. Complete with an appendix.      Order No: 211063.      €65.00

CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   Outdoor Relief.     Printed by Spottiswoode & Co., London,  
1890.   Very good pamphlet. 10pp. 8vo. Off print with an appendix and tables.      Order No: 211081.      
€65.00

CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   Outdoor Relief.     Printed by Spottiswoode & Co., London,  
1890.   Near fine pamphlet. 10pp. 8vo. Off print, complete with an appendix.      Order No: 211053.      
€65.00

CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   Principles And Practice Of The English Poor Law.    
Occasional Paper No. 10 Third Series.  Printed by Spottiswoode & Co., London,    n.d. Near fine pamphlet. 
19pp. 8vo. Off print, "a paper read at the South Wales Poor Law Conference on June 6, 1902, at 
Abergavenny, by Sir William Chance, Bart. Since the paper was written the Return of Pauperism for January 
1, 1902, has appeared, and so the figures given in it have been brought up to date". Complete with an 
appendix.      Order No: 211021.      €65.00

CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   Suggestions And Suggested Rules For Dealing Wilth 
Exceptional Distress By Local Committees.    Charity Organisation Paper, No.11.  Printed by Spottiswoode 
& Co., London,    n.d. Near fine pamphlet. 8pp. 8vo. Off Print. With material on cooperation with Guardians, 
labouryards, and workhouse test. Complete with a blank Application Form.      Order No: 211127.      €65.00

CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   Suggestions And Suggested Rules For Dealing Wilth 
Exceptional Distress By Local Committees.    Charity Organisation Paper, No.11.  Printed by Spottiswoode 
& Co., London,    n.d. Near fine pamphlet. 8pp. 8vo. Off Print. With material on cooperation with Guardians, 
labouryards, and workhouse test. Complete with a blank Application Form.      Order No: 211129.      €65.00

CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   The Assistance Of Children, And The Poor Law And 
Voluntary Agencies.     Printed by Spottiswoode & Co., London,    n.d. Near fine pamphlet. 8pp. 8vo.      
Order No: 211048.      €65.00

CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   The Assistance Of Children, And The Poor Law And 
Voluntary Agencies.     Printed by Spottiswoode & Co., London,    n.d. Near fine pamphlet. 8pp. 8vo. Off 
print.      Order No: 211059.      €65.00
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CHARITY ORGANISATION SOCIETY.   Why Has Pauperism Increased?.    Occasional Paper No. 14. 
Third Series.  Printed by Spottiswoode & Co., London,  1903.   Very good pamphlet. 5pp. 8vo. Off print.      
Order No: 211079.      €65.00

CLARKE, JOHN J.   Social Administration.     Pitman & Sons, London,  n.d.   4th Edition. Good copy in 
the original dulled and edge bumped green cloth. Spine slightly soiled, with new endpapers. 774pp. 8vo. 
With material on supervision of the Adolescent, the insurance Act, and the Mining Industry. Indexed with an 
appendix.      Order No: 211310.      €125.00

CUTTLE, GEORGE.   The Legacy Of The Rural Guardians.    A Study Of Conditions In Mid-Essex.  
Heffer, Cambridge,  1934.   1st Edition. Near fine copy in a dulled and price clipped dw. Minor wear to the 
edges. 384pp. 8vo. Chapters include "The Infirmary", "The House as a Home", and "The Inmates". Complete 
with folding tables.      Order No: 211220.      €95.00

DAVEY, HERBERT.   Poor Law Settlement And Removal.     Stevens and Sons, London,  1925.   3rd 
Edition. Very good copy in the original dulled and slightly spine sunned blue cloth. Edges slightly bumped, 
gilt title on spine. 376pp. 8vo. With material on the Law of Settlement, Irremovability, and Settlement and 
Chargeability of Pauper Lunatics. Indexed with advertisement. Contains an attached bookmark.      Order
No: 211359.      €125.00

DRAGE, GEOFFREY.   The State and the Poor.     Collin's Clear-Type Press, London & Glasgow,    n.d. 
Good copy in the original dulled and edge bumped blind decorated red cloth. Gilt title to spine. 264pp. 8vo. 
With material on statistics of Mentally Defective, effects of widowhood, and the Sanatorium Benefit. 
Indexed with a bibliography and advertisements.      Order No: 211472.      €45.00

DRAGE, GEOFFREY.   The State and the Poor.     Collins' Clear-Type Press, London & Glasgow,    n.d. 
Good copy in the original dulled red cloth. Minor wear to the edges. 264pp. Small 8vo. With material on 
defective children, National Insurance Act, History of Poor Law Institutions for Children. Indexed with a 
bibliography.      Order No: 211372.      €35.00

DRIVER, FELIX.   Power And Pauperism.    The Workhouse System, 1834-1884.  University Press of 
Cambridge,  1993.   1st Edition. Near fine copy in near fine dw. Minor wear to the edges. 207pp. 8vo. With 
material on the Mid-Victorian State, Maps of Pauper-Land, and Social Policy. Indexed and illustrated with 
maps, photographs and figures. Complete with a bibliography.      Order No: 211357.      €60.00

EDITORS OF THE POOR-LAW OFFICERS' JOURNAL.   The Law Relating To The Relief Of The 
Poor.     Law & Local Government Publications, London,  1927.   4th Edition. Fair copy in the original spine 
sunned and dulled blue cloth. Edges bumped and rubbed. Binding slightly weak. 584pp. 8vo. Topic discussed 
include "The Relief Regulation Order, 1911", "Administration of Outdoor Relief", and "Relief To Widows 
And Children". Indexed with numerous advertisements.      Order No: 211141.      €145.00
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FOWLE, T.W.   The Poor Law.     Macmillan, London,  1898.   Reprint Edition. Good copy in the original 
dulled and edge bumped green cloth. Spine slighty sunned, front free endpaper missing. Page edges uncut 
and uncut. 175pp. 8vo.      Order No: 211394.      €81.00

FOX, FRANK.   The Mastery Of The Pacific.    Can The British Empire And The United States Agree?.  
Lane The Bodley Head, London,  1928.   1st Edition. Near fine copy in the original blue cloth. Gilt lettering 
on spine sunned. Some foxing throughout. Edges and pages uncut. 256pp. Large 12mo. With material on 
Primitive Christiane influences in Russia, Japan's Ambition to dominate China and Race Mixture in Latin 
America. Indexed..      Order No: 195133.      €91.00

GARLAND, T. BLAND.   From Pauperism To Manliness; The Story Of The Bradfield Union. 
Occasional Paper No.21.  Charity Organisation Society, London,    n.d. Near fine pamphlet. 6pp. 8vo.8vo. An 
Address delivered at the Annual Meeting of the London Charity Organisation Society, on April 23, 1891.      
Order No: 211101.      €65.00

GARLAND, T. BLAND.   From Pauperism To Manliness; The Story Of The Bradfield Union. 
Occasional Paper No.21.  Charity Organisation Society, London,    n.d. Near fine pamphlet. 6pp. 8vo. An 
Address delivered at the Annual Meeting of the London Charity Organisation Society, on April 23, 1891.      
Order No: 211094.      €65.00

HAMILTON, GEORGE.   Royal Commission On The Poor Laws And Relief Of Distress.    Minority 
Report, Memorandum by the Chairman.  Charity Organisation Society, S.W,  1909.   Near fine pamphlet. 
11pp. 8vo. Off print, reprinted from pp. 283-7 of the "Report of the Royal Commission on the Poor Law and 
Relief of Distress in Scotland".      Order No: 211000.      €65.00

HAMILTON, GEORGE.   Royal Commission On The Poor Laws And Relief Of Distress.    Reprinted 
from pp. 283-7 of the "Report of the Royal Commission on the Poor Law and Relief of Distress in Scotland".  
Printed by Spottiswoode & Co., London,  1909.   Near fine pamphlet. 11pp. 8vo. Off print, reprinted from pp. 
283-7 of the "Report of the Royal Commission on the Poor Law and Relief of Distress in Scotland".      
Order No: 211030.      €65.00

HAMILTON, GEORGE.   Royal Commission On The Poor Laws And Relief Of Distress.    Minority 
Report, Memorandum by the Chairman.  Printed by Spottiswoode & Co., London,  1909.   Near fine 
pamphlet. 11pp. 8vo. Reprinted from pp.283-7 of the "Report of the Royal Commission on the Poor Law and 
Relief of Distress in Scotland".      Order No: 211109.      €65.00

HAMILTON, GEORGE.   Royal Commission On The Poor Laws And Relief Of Distress.    Minority 
Report, Memorandum by the Chaiman.  Printed by Spottiswoode & Co., London,    n.d. Very good pamphlet 
with rusted staples. 11pp. 8vo. Off print, reprinted from pp.283-7 of the "The Report of the Royal 
Commission on the Poor Law and Relief of Distress in Scotland.      Order No: 211115.      €65.00

HAMILTON, MRS. C.J.   The Method Of Poor Law Reform.     National Poor Law Reform Association, 
London,    n.d. Near fine printed wrappers, with rusted staples. 14pp. 8vo. With material on relief of 
destitution, discrimination, and preservation of independence.      Order No: 211103.      €65.00
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HAMILTON, MRS. C.J.   The Method Of Poor Law Reform.     National Poor Law Reform Association, 
London,    n.d. Near fine printed wrappers, with rusted staples. 14pp. 8vo. Wilth material on the preservation 
of Independence and the integrity of the family.      Order No: 211116.      €65.00

HILL, OCTAVIA.   Management Of Houses For The Poor.    Occasional Paper No. 7, Second Series.  
Charity Organization Society, London,  1899.   Good original pamphlet. 9pp. 8vo. Off print.      Order No: 
210994.      €65.00

HOBSON, JOHN A.   Problems of Poverty.    An Enquiry Into The Industrial Condition Of The Poor.  
Methuen, London,  1891.   1st Edition. Good copy rebound copy in modern marble board. 232pp. 8vo. With 
material on the influx of Population into large towns, Remedies for sweating, and the industrial outlook of 
low-skilled labour. Complete with advertisements.      Order No: 211355.      €69.00

HOBSON, JOHN A.   Problems of Poverty.    An Inquiry Into The Industrial Condition Of The Poor.  
Methuen, London,  1896.   3rd Edition. Good copy in a very dulled and edge bumped red cloth. Biro 
markings throughout. 232pp. 8vo. With material on the influx of population into large towns, the industrial 
condition of women workers, and Moral aspects of poverty. Complete with advertisements and a list of 
Authorities.      Order No: 211365.      €60.00

HOBSON, JOHN A.   Problems of Poverty.    An Equiry Into The Industrial Condition Of The Poor.  
Methuen, London,  1905.   5th Edition. Fair copy in the original edge rubbed and dulled green cloth. Some 
damp staining  (but not affecting the internal) to front board. Heavily scored throughout, library stamps to 
front free endpaper. Page edges uncut. 231pp. 8vo. With material on the effects of machinery on the 
condition of the working-classes, over-supply of low-skilled labour, and the influx of population into large 
towns. Complete with a list of authorities and advertisements.      Order No: 211434.      €60.00

HOLT, ANNE.   A Ministry To The Poor.    Being The History Of The Liverpool Domestic Mission 
Society.  Henry Young & Sons, Liverpool,  1936.   1st Edition. Near fine copy in the original dulled blue 
cloth. Minor wear to the edges. 136pp. Small 8vo. With material on the Ministry of John Johns, the Opening 
of the New Buildings and a Controversy, and Post-war years. Indexed with appendix.      Order No: 211486.      
€95.00

HUMPHRY, A.M.   What Is Really Meant By The Break Up Of The Poor Law.     National Poor Law 
Reform Association, London,    n.d. Very good printed wrappers, with rusted staples. 8pp. 8vo.      Order
No: 211122.      €65.00

HUMPHRY, A.M.   What Is Really Meant By The Break Up Of The Poor Law.     National Poor Law 
Reform Association, London,    n.d. Good printed wrappers, staples rusted. 8pp. 8vo.      Order No: 211003.      
€65.00
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HUNTER, HENRY (ARRANGED BY).   Problems of Poverty.    Selections From The Economic And 
Social Writings Of Thomas Chalmers.  Thomas Nelson & Sons, London,    n.d. Good rebound copy in 
modern cloth. Minor library marks remain internally, pencil scoring throughout. 380pp. 12mo. With material 
on Home Colonization, the Dispauperisation of St. John's Parish, and Christian Education.      Order No: 
211377.      €42.00

KERR, GEORGE.   The Path Of Social Progress.    A Discussion Of Old And New Ideas In Social 
Reform.  Thomas Nelson & Sons, Edinburgh,  1913.   1st Edition. Good copy in the original dulled and 
slightly edge bumped brown cloth. Small color illustration to front board. 364pp. 8vo. Indexed with 
advertisements and charts.      Order No: 211368.      €81.00

LANSBURY, GEORGE.   Your Part In Poverty.     The Office Of The Herald, Dublin,  [1911].   1st 
Edition. Good copy rebound in modern marble boards. 126pp. Small 8vo. With material on business, 
churches, and workmen.      Order No: 211444.      €95.00

LANSBURY, GEORGE.   Your Part In Poverty.     The Office Of The Herald, London,  1917.   1st 
Edition. Good dulled and slightly chipped paperback copy. 126pp. 8vo. With material on Business, Churches 
and Workmen.      Order No: 211489.      €80.00

LANSBURY, GEORGE.   Your Part In Poverty.    The Office Of The Herald, London,    n.d. Good 
paperback copy. Top spine edge slightly torn, with book plate to front flap. 126pp. 8vo. Signed and inscribed 
by the author. With material on Business, Churches and Workmen.      Order No: 211490.      €165.00

LARKIN, PASCHAL.   Property In The Eighteenth Century.    With Special Reference To England And 
Locke.  Kennikat Press, Port, Washington, N.Y./London,  1969.   Re-issue. Near fine copy in copy in the 
original dulled and slightly edge bumped black cloth. 252pp. 8vo. Preface by J.L. Stocks. Indexed with a 
bibliography.      Order No: 211198.      €45.00

LIDBETTER, E.J.   Settlement And Removal.    Handbooks For Public Assistance Officers. No.1.  Law & 
Local Government Publications, London,  [1932].   1st Edition. Good copy in the original dulled and slightly 
edge bumped grey cloth. 164pp. 8vo. With material on acquisition of Settlement, Origin of the Law, and 
Process. Indexed with appendices.      Order No: 211484.      €120.00

LIVERPOOL ECONOMIC AND STATISTICAL SOCIETY.   How The Casual Labourer Lives. 
Report Of The Liverpool Joint Research Committee On The Domestic Condition And Expenditure Of The 
Families Of Certain Liverpool Labourers.  The Northern Publishing Co., Liverpool,  1909.   1st Edition. 
Good copy rebound in modern marble boards. 114pp. 8vo. Read Before And Published By The Liverpool 
Economic And Statistical Society. With material on food prices in Liverpool, as shown by the Budgers, 
Table showing Income etc., of Forty Widow Receiving Out-Relief, and Extracts From Investigators' Notes 
On Visits To Homes Where No Budget Was Obtained. Complete with numerous folding tables and a color 
folding graph.      Order No: 211479.      €185.00

LOCH, C S.   The Reports Of The Royal Commission On The Poor Law And Relief Of Distress.    A 
Paper read at the Church Congress, Swansea, October, 1909, and circulated for the information of Members 
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of the Charity Organisation Society on the points at issue.  Bemrose and Sons, Derby,    n.d. Very good 
pamphlet, staples rusted. 10pp. 8vo. Off print, reprint from the official report of the Church Congress 
(Published by Allen and Sons, London).      Order No: 211061.      €65.00

LOCH, C S.   The Reports Of The Royal Commission On The Poor Law And Relief Of Distress.    A 
Paper read at the Church Congress, Swansea, October, 1909, and circulated for the information of Members 
of the Charity Organisation Society on the points at issue.  Bemrose and Sons, Derby,    n.d. Near fine 
pamphlet, taples rusted. 10pp. 8vo. Off print, reprinted from the Official Report of the Church Congress 
(published by Geo. Allen And Sons, London).      Order No: 211076.      €65.00

LOCH, C S.   The Reports Of The Royal Commission On The Poor Laws And Relief Of Distress.    A 
Paper readat the Church Congress, Swansea, October, 1909, and circulated for the information of Members 
of the Charity Organisation Society on the points at issue.  Bemrose and Sons, Derby,    Near fine pamphlet. 
10pp. 8vo. Off print, reprint from the Official Report Of The Church Congress (published by Allen & Sons, 
London).      Order No: 211052.      €65.00

LOCH, C S.   The Reports Of The Royal Commission On The Poor Laws And Relief Of Distress.     
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